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2) 	A falsch (Kasim ist neidisch auf Ali Baba)
	B richtig
	C falsch, sie beschmiert sie mit Honig
	D falsch, die Räuber töten Kasim

3) 	Kasim und Ali Baba sind orientalische Namen
4)	a) Ali Baba ist arm und klaut Gold von Räubern. Er ist clever, da er nur so viel klaut, dass die Räuber nicht bemerken, dass etwas fehlt. Trotzdem genügt es, um reich zu sein.
	b) Kasim und seine Frau sind schon reich. Sie sind habgierig und neidisch und wollen immer mehr.
	c) Dass man nicht gierig sein sollte und alles für sich haben will. Hätte er mit Ali Baba geteilt, wäre er auch reicher geworden und wäre noch am Leben.

5)
	Es war einmal (unbestimmte Zeit) 
	In früherer Zeit…

	Unbestimmter Ort 
	Keine Angabe

	Happy End (die Guten gewinnen, die Bösen werden bestraft) 
	Ali Baba ist reich und wird nicht erwischt, sein gieriger Bruder Kasim wird ermordet.

	Tiere handeln wie Menschen und können sprechen, Zauberwesen 
	· 

	Besondere Zahlen (3,7,12,13) 
	(40?)

	Übernatürliche Dinge (Zauber)  
	Höhle öffnet sich durch einen Spruch

	Gute und böse Gestalten 
	Ali Baba (gut) und Kasim (böse)

	Zaubersprüche, Reime, Verse 
	„Sesam öffne dich“




